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Prim.  B é m : 
 Dámy a pánové, modrou planetu máme rádi, stejně jako Letenskou plán. Dovolím si 
paní poslankyni a paní Olze adresovat tři nebo čtyři kratičké teze. Za prvé. S Letnou má hl. m. 
Praha jediný plán, a to po dokončení obrovské infrastrukturní stavby vnitřního městského 
okruhu, která je dnes nekonečnou zátěží nejen pro Letnou, ale i pro všechny rezidenty, kteří 
bydlí v blízkém či vzdálenějším okolí, Letenská pláň se opět promění v centrální městský 
park, jehož základní dominantou je veřejná zeleň. 
 Druhou funkcí je funkce odpočinková, relaxační, která bude odpovídat logice 
centrálního parku města. 
 Třetí funkce – bude součást intravilánu města v bezprostředním dotyku s Pražskou 
památkovou rezervací. Žádné urbanistické zásahy, které by mohly na dobu poškodit nebo 
změnit tvář Letné.  
 Tím se také dotýkám dnes pro mne okrajových témat, protože funkce, o které jsem 
mluvil, je klíčová. Okrajovým tématem je historická debata na téma chobotnice nebo jiné 
vesmírné těleso, které by mohlo přistát v západní části Letenské pláně. Jsem přesvědčen, že 
tam nepřistane a nic nenasvědčuje, že by tam přistát do budoucnosti mělo. Naopak, budu tím, 
kdo bude navrhovat, aby tato funkce pozemku, který byl původně vybrán pro možnou stavbu 
Národní knihovny, byla v územním plánu změněna na zeleň.  
 Ocenárium – historické téma, které se vrací v cyklech jednou za 2 nebo 4 roky. V tuto 
chvíli nevidíme žádnou možnost, jak tomuto projektu dát zelenou, naopak vidíme možnost dát 
zelenou zelené Letné. 
  Gigantická stavba národního fotbalového stadionu, což jsem slyšel ve sdělovacích 
prostředích, je utopie. Je to také iracionální úvaha. Je dobré, že Kateřina Jaque fandí fotbalu, 
na tom bychom se shodli ve větším počtu v zasedací síni zastupitelstva. Určitě je realitou, že 
fotbalový stadion Sparty na Letné je a zůstane tam, je také realitou, že není žádným 
urbanistickým skvostem, že si žádá investici do fasády a investiční prostředky do 
rekonstrukce, ale že by z něj měl vyrůst gigantický národní fotbalový stadion je vyloučeno. 
Pohybujeme se v centrální části města a není to možné.  
 Horizont 2 – 2,5 let, kdy se Letná po dokončení stavby městského okruhu promění 
v daleko funkčnější a estetičtější centrální park města, je realitou. 
 Děkuji za iniciativu i za ušlechtilý, estetický, elegantní a vkusný styl předání petice. 
Myslím si, že je to přesně ten model a formát, který do politiky ať komunální, tak velké patří. 
Děkuji a bereme to vášně. 
 


